
ATA DA 11ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2003.

PRESIDÊNCIA:

Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS 
SECRETARIA:

Vereador LUIZ ALBERTO BUENO

Aos dois dias do mês de junho do ano dois mil e três, às vinte e duas horas e quarenta e cinco minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 11ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. O Senhor Presidente informou que a transcrição das fitas solicitadas pelos Vereadores encontrava-se à disposição no Gabinete da Presidência, bem como que às quinze horas seria realizada reunião para discutir o assunto em questão. Pela ordem, o Vereador CALDAS disse que, de acordo com o novo Regimento Interno, no final da Sessão Ordinária existe um espaço para Comunicados e, cada Vereador tem um minuto para fazer uso da palavra. Convocou os Senhores Vereadores que fazem parte da Comissão que trata de Pessoas Portadoras de Deficiência, para uma reunião no próximo dia três de junho, às oito horas, nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 017/2003 – de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no  Anexo III, da Lei Complementar nº. 312, de 22 de julho de 2002 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003 e autorização legislação para abertura de crédito adicional especial até o limite de R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil reais). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES falou que a referida verba será destinada à colocação de alambrados em frente e no fundo do Fórum de Botucatu. Pela orde      m, o Vereador CULA lembrou que havia pedido Vistas ao referido Projeto e encaminhado um Ofício solicitando explicações, mas que não obteve resposta. Disse que na Prefeitura Municipal informaram que referida verba também seria utilizada para reforma em uma praça do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,............................................................................ Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,.................................................................Vereador LUIZ ALBERTO BUENO.
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